



简雅语文专栏
JIANYAYUWENZHUANLAN



下载品质滨州
欣赏优秀作文

【学生作品】

有您,真的很幸福

邹平市焦桥镇初级中学 张璇真

一阵风,带走了这棵树的几片树叶,我,想起了您。

算起来,今年您应该76岁了吧,爷爷。您应该还是那个模样:一双小但却极其有神的眼睛,一头满是花白但中间却掺杂着几根黑发的头发,一双虽然粗糙但却有力量的手……您,还怀着一颗期待我成才的心吧,一定是的!

家里那只毛笔依旧在那儿挂着。小时候,您用它教我写毛笔字,我记得很清楚。您为我准备好笔、墨、纸、砚,我攥着笔,您把我的手指挪放到指定位置,说:“握笔是这样的,记住了吗?”我记得当时我还挺自信地说:“我会了。”然后,您拿着我的手,用笔在纸上写了一个“一”字,您当时写得很正。“‘一’是这样写的,记住,不是平平的一条直线。”我照着样子写了一个,那比起您的可差远了,就是在纸上一条长长的横线嘛。“不要急,要认真点,看清楚,你再看看我是怎样写的。”我照着一点一点地写,心想总算没事儿了吧。“要讲究速度,太慢会显得字不均匀,太快也不行。”“哦。”于是我在一张纸上反复写这个字。您在旁边看着我,时不时给我指点,于笔墨之间,于你我之间,洋溢着温暖。

这堂特别的书法课之后,我玩性大发,拿着毛笔在墙上乱写乱画,您看到后,二话不说,夺过我手中的笔狠狠地往地下摔,“谁让你往墙上乱写乱画的,不学就拉倒!”您真生气了,我也很害怕,那句“我错了”也不知道怎么颤抖着说出口的,看着地上那支被摔得一分二为二的毛笔,我用袖子抹了抹眼泪,冲出门去。

第二天,那支笔却惊喜地出现在了桌子上,已经被修好了,跟新的一样。

谢谢您,这么包容我。

每次,当我看电视看两三个小时没完的时候,您总会出现在我身旁,不厌其烦地跟我说:“什么东西都是从书中学来的。”我也会搭上一句,“我再看五分钟。”那何止是五分钟,分明就是半个小时。我不太喜欢看书,您会对我



说:“等到我这个年龄再想读书就晚了。”我还记得我每次写完日记后都会给您看……

又一阵风,带走了树上的全部树叶,我,竟流泪了。

两年前,疾病夺走了您的生命。

我最遗憾的是那次考试,我考了全班第一名,我想告诉您,可总是一拖再拖。那个挂饰,我本想送给您,可我写完“一生”两字,“平安”就不见了。我记得,您离开前我对您说的最后一句话是“我去上学了,您要好好的。等我回来再和您聊天。”可我又真正和您说了几句话。您当时说“别走”,我现在不走了,您回来好吗?

曾经,那个贪玩,不爱看书的我已经随着您的离开而离开了。我现在肯关上电视,拿起一本书,静静地坐在椅子上读了。我每次放学回家喊的那声“爷爷”在院子里的四面墙壁上回荡着,一瞬间,我感到落寞了……

眼前的这棵树只剩下了光秃秃的身躯,没有了叶子的保护,它显得很单调,但却还能立在那里。来年,它还会长满一树叶子的,可惜,每片叶子都是独一无二的,不可能找到和去年一模一样的了。那它就要靠自己,汲取营养,自己生长。

我突然发现,您教会了我很多。对待学习的态度一定要认真,多读书,可以提高自己的修养。要长大了,要懂事了……

两年后的今天,我站在这里,面对着这一棵挺拔的树,纵使风带走了它一部分,但它仍有信心,这好比是我,没有您,我也要 and 这世界战斗,我不害怕。

又是一阵风,带走了我的眼泪,我真的好想说:曾经有您,真的很幸福。

(指导教师:杜向涛)

【学生作品】

春

邹平市长山镇初级中学 孙新越

窗外正值“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的季节。冬去春来,万物复苏,一派生机勃勃,难道不值得喜爱吗?

一场春雨过后,桃树的四周有几片桃花瓣。靠近桃花,一阵浓烈的泥土的气息迸发出来,那是春雨留下的足迹。“好久没有闻过这样的气味了!”在这样生机勃勃的季节里,桃树像一把小伞,伞上还镶着几朵小桃花。走近一看,不知为什么,周围的桃树都开得烂漫,而我家这棵小桃树却显得那样淘气:远看,花开得不大均匀,有的聚成堆,有的孤身一人;近看,花开得大小不一,有的一堆花中,大点的花竟险些把较小的花挤下去,有的单独的花中,风一吹,大

小的花瓣零零碎碎地落下来。我对着一朵落单的花轻轻一吹,竟有两片花被吹了下来。它们俩在高空手中牵手飘着,可能因风太大,半空中双双放手,最终飘落在了两个不同的地方。

光线西斜,我走出门口,一眼便望见了门口的那棵杏树。它也开了花。它是那样的高,它的花从下往上让我应接不暇。往北走,妹妹调皮地用石头压住的小草,现在已勇敢地顶开那块小石头,钻了出来。继续向北走,离家也越来越远。终于,我听见了一群鸭子的叫声,循着声音,我找到了那群在水上摆着屁股游来游去的鸭子。“春江暖鸭先知”,果然没错,春天的水暖了,鸭子们



便也约了去游泳,“啪啪”的拍水声和“嘎嘎”的叫声搭配着,奏出了动听的乐曲。

春天,万物复苏的季节,不只我的小桃树美,处处都美。“一年之计在于春”,让我们一同去欣赏美丽的春景吧!

(指导教师:刘素艳)

【学生作品】

银杏树下的幸福

邹平市焦桥镇初级中学 孙莞镗

一棵银杏树,一场名为童年的美梦。我想重温童年的美好,但蓦然回首,时光已然不复。

黑压压的乌云登上碧蓝的天空,仿佛要吞噬这个世界。一声惊雷,雨倾盆而下,我默默地看着那棵暴雨下的银杏树,豆粒大的雨点狠狠砸在它身上,狂风将它的树叶重重拍在水泥地上,我心里为它捏了一把冷汗。我急匆匆地跑去查看它的情况,满地的银杏叶将道路染成金黄,它依旧完好,亦如那时的童年……

微风拂过我的脸颊,带走了我的思绪。

那年的秋天,我和她经常来到银杏树下,时而围着银杏树转着圈奔跑,时而手拉手坐在银杏树下小睡一会儿,无忧无虑。记忆中,无论何时我们来找它玩,它总是招手欢迎。

微风带回了我的思绪,又拉起我的双手,去探索被

遗忘的回忆。我被拉到一个场景,四周无人,一片漆黑,唯一的光亮便是那棵银杏树,我刚想走过去看看究竟是怎么回事。忽然,远处传来一阵欢声笑语,我望去,两个小女孩手拉手从黑暗中奔跑出来。看清她们脸的瞬间,脑海中的枷锁突然断裂,一段往事浮现。

四周清晰了好多,还是那个街道。太阳高高挂起,周围空无一人,两个小女孩的对话显得尤为突出,“我们家要搬到楼上了,之后恐怕不能和你一起了。”“啊!这么突然,不是说明年?”“不,下周就走了。”“好吧。”看着眼前的银杏树,她们摘下自己能摘得到的银杏叶,相互交换,其中一个小女孩笑嘻嘻地用小拇指勾起另一个小女孩的小拇指说:“拉钩,以银杏叶为证,我们要做一辈子的好朋友!”“嗯!”我看着这熟悉的一幕幕,泪水充斥了眼眶。



我们相遇于秋天,正值银杏金黄,微风卷起一片片银杏叶,又缓缓松开,天空下起“金黄”的雨,雨下的两个小女孩却越走越远。最终,再相遇时也只是相视一笑,擦肩而过。

童年虽已落下帷幕,但它却成为我回忆中的一条清澈甘甜的溪流,滋润我的心灵。

(指导教师:杜向涛)

